

区卫健系统开展“科学就医 健康生活”宣传活动

近日,区卫健委联合卫生监督所在万达广场开展健康知识宣讲,普及职业病预防、科学就医、传染病防控等健康知识,鼓励广大群众科学就医,合法维权。

活动现场,工作人员为前来咨询的群众发放系列宣传手册,引导群众从维护自己健

康权益出发,到正规的医疗机构就医诊疗,加强群众在医疗卫生方面的消费维权意识。同时,面对前来参加活动年轻人,现场工作人员详细讲解了“什么是职业病”“职业病的危害”“劳动者的职业卫生保护权利”等相关内容,鼓励大家警惕职业病健康危害因素,进

一步了解职业病防治法,维护自身健康权益。

结合当下正是甲流、诺如病毒等传染病流行季节,工作人员还进一步普及公共场所健康知识,提醒大家继续做好佩戴口罩、勤洗手、测体温、勤消毒、勤通风等科学防护,尤其要做好儿童和老年人等易感人群的防护工作。



本次活动共接受300余人次现场咨询,发放宣传资料500多份,受到了广大居民的热烈欢迎,取得良好的社会效益。(孙杨)

我区新增2个省级中医重点专科

近日,江苏省中医药管理局公布2022年度省级中医重点专科评审结果,楚州中医院脑病科、肝病科顺利通过评审。近年来,楚州中医院以重点专科建设为抓手,进一步加强中医药服务能力建设,提升中医诊疗水平和临床疗效,更好满足群众就医需求。

“软硬”兼施,注重专科基础建设。楚州中医院从人才培养、基础设施、专业设备等方面多措并举,扎实打好中医重点专科的“基础桩”。人才是中医药事业发展的第一资源,堪称“软性”基础,医院优化人才的成长途径,培养造就一批高水

平临床人才。楚州中医院脑病科拥有11名医师,高级职称4人,中级职称6人,硕士研究生3人;肝病科拥有10名医师,主任中医师1名,副主任中医师2名,主治中医师3名,住院中医师4名。与此同时,“硬性”基础设施设备水平也在提高,其中脑病科先后购置64排螺旋CT、MRI、数字减影血管造影等大型检查治疗设备,拥有中央神经监护系统、偏瘫肢体康复治疗仪等康复治疗及抢救设备,为医疗救治提供了坚实的保证。

凸显特色,强化专科内涵建设。楚州中医院始终坚持发

扬中医药的特色优势,创新中医特色治疗方法,积极探索中西医结合。脑病科开展针灸、康复等中医一体化治疗及中西医结合治疗,对头痛、眩晕、中风、癫痫、帕金森、顽固性失眠及中风后抑郁、各型痴呆等疾病具有突出优势。肝病科以中药汤剂为主,辩证施治,针对脂肪肝、甲型、急慢性乙型、丙型、戊型肝炎、重症肝炎等疾病,创立了肝炎一号方、肝炎二号方、退黄方、利水方、降脂保肝丸等,结合现代医药的优势,总有效率95%以上,尤其在乙型肝炎抗病毒和阳转阴方面疗效显著。

(刘莹莹)

我区强化基本公共卫生服务慢病项目培训

目前,我区举办国家基本公共卫生服务慢病项目培训,全区各基层医疗卫生机构相关业务负责人、乡村医生、国家基本公共卫生服务项目慢病管理人员、区疾控中心相关工作人员约400人

通过线上线下方式参加了培训。

培训会专门邀请市基本公共卫生考核专家、市疾控中心工作人员对市级绩效评价方案进行了详细的介绍,重点围绕高血压、糖尿病患者健康

管理规范、工作表单的填写规范、常见问题以及下一步工作建议等四方面内容进行了系统的解读培训并现场解答了参会人员提出的问题。

通过培训,基层医务人员更加深入全面地理解了基本

公共卫生服务项目的相关政策、目标任务和工作规范,有利于进一步改进工作方法、提高工作实效,更好地为辖区居民的健康服务。

(陈洪斌)

人一等奖的好成绩。

(刘莹莹)

图说 我们的价值观

爱国 敬业 诚信 友善
自由 平等 公正 法治
富强 民主 文明 和谐



报父母恩
报祖国恩



我区代表队在市“山阳杯”中医药知识技能竞赛中获佳绩

日前,在市卫健委、市总工会和市人社局联合举办的淮安市“山阳杯”中医药知识技能竞赛中,由楚州中医院四名医护人员组成的淮安区代表队,努力拼搏、奋勇争

先,展现出扎实过硬的专业素养,获得专家评审的一致好评,喜获团体二等奖和个人一等

奖。

人一等奖的好成绩。

(刘莹莹)



双沟牡丹

每一口都在想象之上

品质升级

淮安区融媒体中心合作销售热线: 0517-85913557 15189610808